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DAY MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
I.    LAYUNIN      
A.​ Pamantayang 

Pangnilalaman The learners demonstrate understanding of parts, and functions of the sense organs of the human body 

B.​ Pamantayan sa 
Pagganap 

The learners should be able to practice healthful habits in taking care of the sense organs 

C.​ Mga Kasanayan sa 
Pagkatuto 

Describe the functions of the 
sense organs of the human 
body (S3LT-IIa-b-1) 

Describe the functions of the 
sense organs of the human 
body (S3LT-IIa-b-1) 

Describe the functions of the 
sense organs of the human body 
(S3LT-IIa-b-1) 

Describe the functions of the sense 
organs of the human body 
(S3LT-IIa-b-1) 

Nasasagot ng mga 
mag-aaral ang pagsusulit 
na may 80% wastong 
sagot. 

II.     Nilalaman      
III. KAGAMITANG 
PANTURO 

     

A.​ Sanggunian      

1.     Mga Pahina sa 
Gabay ng Guro 

     

 

  

 



2.    Mga Pahina sa 
Kagamitang 
Pang-mag-aaral 

     

3. Mga Pahina sa 
Teksbuk 

     

4. Karagdagang 
Kagamitan mula sa 
portal ng Learning 
Resource 

Modyul 1 Modyul 1 Modyul 1 Modyul 1 Modyul 1 

B. Iba pang 
Kagamitang Panturo 

charts charts charts charts Answer sheets 

IV. PAMAMARAAN      
A. Balik-aral sa 
nakaraang aralin at/o 
pagsisimula ng bagong 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang 
aralin. 

Magbalik-aral sa nakaraang aralin. Panuto: Basahin at unawaing 
mabuti ang bawat tanong. 
Piliin at bilugan ang titik ng 
wastong sagot.  
1. Ito ay malinaw na salamin 
na tumatakip sa unahan ng 
mata. Anong bahagi ito ng 
ating mata?  
A. optic nerve ​ ​  
B. cornea ​ ​  
C. retina ​ ​  
D. iris  
2. Alin sa sumusunod ang 
ginagamit nating panlasa sa 
pagkain?  
A. dila ​​ ​  
B. mata ​ ​  
C. kamay ​ ​  
D. ilong  
3. Nais mong madama ang 
temperature ng tubig, ano 
ang iyong gagamitin?  
A. gumamit ng tainga ​  

b. Pagganyak o 
Paghahabi sa layunin 
ng aralin/Motivation 

    

C. Paglalahad o 
Pag-uugnay ng mga 
halimbawa sa bagong 
aralin. 

Alam n’yo ba ang mga bahagi 
ng ating katawan na ginagamit 
na pandama? Ang araling ito ay 
naglalaman ng mga gawain 
upang lubos na maunawaan 
ang mga bahagi at tungkulin ng 
mga pandamang pantao.  

Ang Ating Tainga at ang 
Tungkulin Nito Ang ating 
tainga ay tumutulong upang 
tayo ay makarinig. 

DAng Ating Balat Ang balat ay 
panlabas na bahagi na 
bumabalot sa ating katawan. Ito 
ay ang ating pananggalang sa 
pagkaubos ng sobrang tubig, at 
impeksiyon. Tumutulong ito sa 
pagpapanatili ng temperatura ng 
katawan at pandama sa paligid 

Mga Bahagi at Tungkulin ng Dila 
Ang dila ay isang bahagi ng pandama 
na tumutulong upang malasahan ang 
mga bagay na inilalagay sa ating 
bibig. Narito ang taste buds. And lasa 
ng pagkain ay dumadaan sa taste 
buds, at dulo ng ugat. Ang mga ugat 
ang nagdadala ng mensahe sa utak na 
nagbibigay ng kahulugan sa lasa ng 
pagkain kung ito ay matamis, maalat, 
mapakla, maasim, at mapait 

D. Pagtatalakay ng 
bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong 
kasanayan #1 

A. Ang Ating Mata at ang 
Tungkulin Nito 

Ilarawan ang tungkulin ng 
mga pandama ng tao. 

Ilarawan ang tungkulin ng mga 
pandama ng tao. 

Ilarawan ang tungkulin ng mga 
pandama ng tao. 

 

  

 



B. gumamit ng dila  
C. gumamit ng kamay ​  
D. gumamit ng tainga  
4. Nais ni Yuri na 
mapakinggan ang musika sa 
kanyang cellphone, anong 
pandamang pantao ang 
kanyang gagamitin?  
A. mata ​ ​  
B. dila ​ ​  
C. balat ​ ​  
D. tainga  
5. Paano mo pangangalagaan 
ang iyong ilong?  
A. Gagamit ako ng 
magaspang na tela sa 
pagliinis.  
B. Hahayaan kong madumi 
ang aking ilong.  
C. Lilinisin ko ang aking 
ilong gamit ang malambot na 
tela  
D. Lalanghapin ko ang 
mababahong amoy 
 

E. Pagtalakay ng 
bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong 
kasanayan #2 

Ilarawan ang tungkulin ng mga 
pandama ng tao. 

   

F. Paglinang sa 
Kabihasaan tungo sa 
Formative Assessment 
(Independent Practice) 

   Gawain 3 Panuto: Suriin ang 
larawan. Anong mga gawain ang 
iyong nakikita? Anong bahagi ng 
katawan ang ginagamit sa kanilang 
mga ginagawa? Isulat ang sagot sa 
sagutang papel. 

G. Paglalapat ng 
Aralin sa 
pang-araw-araw na 
buhay 

Gawain 2 Panuto: Sagutin ang 
katanungan at ipaliwanag ang 
iyong sagot. Nakatutulong ba 
ang mga pandama sa atin? 
Bakit 

Gawain 2 Panuto: Sagutin ang 
katanungan at ipaliwanag ang 
iyong sagot. Nakatutulong ba 
ang mga pandama sa atin? 
Bakit 

Gawain 2 Panuto: Sagutin ang 
katanungan at ipaliwanag ang 
iyong sagot. Nakatutulong ba 
ang mga pandama sa atin? Bakit 

Gawain 4 Panuto: Ang mata, ilong, 
balat, dila at tainga ay dapat ingatan 
at alagaan. Lagyan ng tsek (/) kung 
tama ang gawain na ipinakikita sa 
larawan at ekis (x) kung ito ay mali. 

H. Paglalahat ng 
Aralin 
    Generalization 

   Panuto: Kumpletuhin ang maikling 
talata. Ang mata, tainga, ilong, dila at 
balat ay mahahalagang bahagi ng 
ating katawan bilang pandama. 
Ginagamit ito para tayo ay 
___________________________, 
_____________________________, 
_____________________________, 
____________________________, 
at ___________________________. 

I. Pagtataya ng Aralin 
Evaluation/Assessment 

   Panuto: Kumpletuhin ang maikling 
talata. Ang mata, tainga, ilong, dila at 
balat ay mahahalagang bahagi ng 
ating katawan bilang pandama. 
Ginagamit ito para tayo ay 
___________________________, 
_____________________________, 
_____________________________, 
____________________________, 
at ___________________________. 

 

 

  

 



J. Karagdagang 
gawain para sa 
takdang-aralin at 
remediation 

   Panuto: Ikonek ang mga pandamang 
pantao sa hanay A ayon sa kanyang 
pandama na nasa hanay B. 

 

V. MGA TALA      
VI. Pagninilay      
A.​Bilang ng mag-aaral 

na nakakuha ng 80% 
sa pagtataya 

     

B.​Bilang ng mag-aaral 

na nangangailangan 
ng iba pang gawain 
para sa remediation 

     

C.​Nakatulong ba ang 

remedial? Bilang ng 
mag-aaral na 
nakaunawa sa aralin 

     

D. Bilang ng mga 
mag-aaral na 
magpapatuloy sa 
remediation. 

     

E. Alin sa mga 
istratehiyang 
pagtuturo nakatulong 
ng lubos? Paano ito 
nakatulong? 

     

F. Anong suliranin ang 
aking naranasan na 
solusyunan sa tulong 
ng aking punungguro 
at superbisor? 

     

 

  

 



G. Anong kagamitang 
panturo ang aking 
nadibuho na nais kong 
ibahagi sa mga kapwa 
ko guro? 

     

 
​ Prepared by:  ARIAN P. DE GUZMAN 
​ ​ ​ Grade 3 Adviser 

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Noted: PRIMERIA C. ALECTO 
​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​    School Head​​  

 

  

 


